[MpoynTanTe yncna:

1) 23 275 643
2) 56 319 048

3) 12 020 021

4) 8 007 003

5) 6 325 800 954

6) 14 052 000 819
7) 368 000 742 000
8) 92 000 000 029




[MpounTanTe Ymcna:

1) 68 249 954 723
2) 814 109 002 032
3) 307 000 621 400
4) 90 000 010 020
5) 2 003 004 005
6) 1 000 001 001
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Haiinure kOpHH ypaBHEHHH:

Dx+17=60
2) a - 51 =60
3)60=a+ 51
4) c - 43 - 81 6) 59 +x =159
5)62 =100 - y 7)78 -a="78

8)a+45=45
Nx-0=82
10) 70 - ¢ = 68
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;% 325 — (x — 617) = 219
*468 — (259 — x) = 38




\ 4 1) 4545 : 4
% 3) 1212 6

4) 240016 : 8
5) 131313 : 133
6)1734: 173
- 7)35015: 5
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23,12*2  426:6 |
0,017 *100  51:10
36,18:18 4,1*0,3

1:4 6,31 * 100
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BbinonHume odeucmeus

1)48,6 : 6 =
2)12,09:3=
3)4,78 x 100=
4)5,015:5=
5)0,23 x 10 =

6)77,14:7 =
7N0,04:2=
8)22,22:11=

) 9) 36,24 : 12 =
‘ 10) 0,5 x 8 =




1)21,45x0,1 =
2) 6,98 x 100 =
3)6,18:3=
4)5,3x5=
5)0,5%0,7=
6)1,4x0,3=
7) 0,7 x 0,14 =
8)1,56-1,5=
94,99 + 0,1 =
10) 16,16 : 16 =
11)4,1 x0,2=
12)4:8 =
I3) 258 =
14) 7,3 0,1 =

- - - [
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6X—-X+18 =43 9y+8y=136
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N\ 38+97=135
43 + 518 = 948
56 + 322 = 378 &
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\ 687 — 23 = 6847
53 — 429 = 101
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67,3 - (56,83 +2,37) =
3427+11,73- 1,83 =

6,7 - (4,2305 - (0,79 - 0,206)) =
4,7+ (40 - (27 - 3,06)) =
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\ 1. TypucT npowen 7/9 Bcero nyTw.
\Kakyro 4yacTb nyTuM emy ocTtanocb NpouTn?

/2. lllkona 3aka3ana 810 yyebHukoB. 7/9 Bcero
/ KONMMYecTBa yXe NPUBEe3M.
( CKONbKO OCTanocb NPUBe3Tn?
\ 3.B nepBbIt AeHb BUHHM -Tlyx cben 3,7 Kr men
/] a BO BTOpou AeHb Ha 0,3 Kr 6onblue
yeM B nepBbIN. CKONMbKO meaa cben
‘« @& BuHHK — [Myx 3a oBa gHA?
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Hangurte uncno, crosilee mexay AaHHbIMMU

39 42 159 164

286 2388 3 4




—' Kakue u3 amux opobeu g8r150mcs 0ecamuyYHbIMU ?

6 18
10 31

ol gl
700 100
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Hanaute BepHbIe 15

YTBEDXKAEHMS: R
1) B npobu Z 3HaAMeHaTelb 9. 7) _%_1_ = :1_5_
9 21 45
5
2 ob — :
) Jpo6b - IIpaBHIIbHAs ) L .
7 y 13 13
3) lpo6y — npaBHIIBHASL. 4 4
4 . B) = P2
4) B npobu — 3HaMEHaTeNh 5. 5 1
5 1 4 Vi
10) - = —.
2 8

5)1—4- <1.
15
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3adaya

1) Pbibak nnoumar 27 okyHeu.

2/3 8cea20 Konu4yecmaea pbibbl rnoxxapuriu,

a u3 ocmasuweucs ceapursiu yxy. CKO/IbKO OKyHeu
rouwisio Ha yxy?

2) Konsi cven 5 KoHgbem,

umo cocmaerisiem 1/3 eceao Korudyecmaa,

umo emMy rnodapusu. CkorbKo KoHgbem nodapursiu Kone?

3) Cnaea npo4yumarn 2/3 KHuau, 4mo cocmasusio 40 cmpaHuu.
CKoribKo cmpaHuy, 8 KHuUz2e?

4) B knacce 25 yyeHukos. Tpoe y4yacmeosarsriu 8 JibI>KHbIX
copesHogaHusix. Kakasi yacmb Kriacca
yyacmeosarsia 8 COpe8HOB8aHUSIX?




Hanaoute owmnobku:

2 .1 .1 ) 1
1)9— -3= =6— 64— —~Z =4_
7 7 7 ) 3 3 3
1 2 3
Ve D2+ 323
4 4 _4
3)1 -+ =—=2—~ 8},,—}.4:43_
5 5 3 T T
1 1
$HE- — =7~ 4 4
972 -2 =7
6 6 17573
) 3 1 1
w W = 10 3--'-—-:3
3I-15 =1 )3 -~




BbinonHuTe o4encTBug:
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Hanoute olLmoku:
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262 =64
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3y 1 0,17
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1737 <1737

100
5) A 0041
1000

Hanoute ownbky

6) 222 = 0,239
1000

7y —_ =007
1000

8) 5207 _ 5047

1000

g) 213 _ 513
100

10) 29929 _ 700,29

1000




9> 68 5345 536




Hanante owmnbkKy:
1) 6,31 <17,28
2) 6,837 > 6,829
3) 43,24 <43,127
4) 0,527 = 0,572
5) 0,0302 > 0,0032

6) 5,025 > 5,03

7) 16,2302 > 12,23
8) 0,5 > 0,49

9) 6,001 > 6,01

10) 1,82 < 18,2



1. YyeHuku pewunu ompemMoHmupoeams 36 napm.
3a Hedes1r0o OHU ompeMoHmuposasnu 1/4 amoao
Konu4yecmea. CKOJ/IbKO rnapm um ocmairsiocb
‘ompeMoOHmMupoeams?

2. bpuzaoda paboyux nposioxxusna 200 m dopoau.
Oka3sasiocb, Ymo amo 5/7 ece20 yyacmka dopoz2u.
Haiimu npomsixeHHOCMb ece20 y4Yyacmka dopoau

3. Kycok npoeo0da dnuHou 3 M pa3pe3asiu Ha 5 pagHbIX
yacmeu. Yemy paeHa OsiuHa Kaxdoll yacmu? |
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‘ » B nepBriit nens Bana npouuntan = YacTh BCEH KHHIH, 2 BO BTO-

- 2 ‘
» POH icHb s Kakyro yacte kuuru Bans npouyunTan 3a nsa gHs?
|

" 3
« B marasun npuBeanu sibnoku. B nepseiit nens Ob110 poaaHo —

BCero konu4uecTBa. Kakas yacth s010K ocTanach HENPOAaHHOH?

" 1
* B nepBhIii pa3 3JIEeKTPHK OTpeE3all OT MOTKa MPOBOAA 5

2 3
4acThb BCCT'0 KOJTHYCCTRBA, BO BTOPOH pa3 E BCEro KOMMYCCTBA.

Kakyo 4acTe npoBozia 3JIeKTPHK OTpe3al 3a ABa pasa? e

k, 1 . 3
» B oxHo#l kop3uHe 4 g KT ST0fi, @ BO BTOpPOH Ha —5— Kr GoJblie,

yeM B neppoii. CKOJILKO ATOM BO BTOPOii Kop3uHe?

2 1
S » Ha 6a3e Obb10 45 e T MOpKOBH. B Marasux otnpasuwim 5 = T

N

A MOPKOBH. Cxonmco TOHH MOPKOBH OCTaJI0Ch Ha 6aze?




1)B Habope 40 nucmoe yeemHou
6ymaau. Cpedu Hux 7 nucmoe
YyepHo20 uysema. Kakyro 4yacmb nadku
cocmaeJsisirom Jsiucmabl 4epHo20 yeema?

2) B 3pumenbHoM 3asne 500 mecm.
3pumesiasmu 3aHssmo 9/10 ece2o Kosiu4yecmea.
CKoJsibKO 6b1710 c80600HBLIX Mecm?

3) Anekmpuyka npownal60 km,
amo 2/5 ecez2o nymu.
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,D,BI/I)KeHl/Ie Ha BCTPpEYy APyl Apyry
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[1Bn>keHune B NPOTUBOINOJ10>KHOM

HarnpaBJ1IEHUMN.
60 kMu 50 xkM/y
| < > - |

?KkMuepe3 7 4







£ " 3aIHLIMTE BCE OTBETHI B CTPOYKY B MO~ .' -\
74 ® psiake Bo3pacTanus. © @ B

75,2 + 0,748
0,257 + 11,37
0,64-0392 0,56-0,203 ¥
@4

53.8 - 4917 ‘.
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) ITposepka: 2 ®

“ 0,248; 0,357: 11,627; 48,883; 75,948.

Y ) 'YMeHBIINTE KOKBIH H3 OTBETOB Ha 0,21 2o

Y PE3Y/AbTATHI 3aAIIHUIIINTE
Ha CIeAyronieil CTpodkKe. 'K

[Tposepka:
0,038; 0,147; 11,417; 48,673; 75 738
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Ha CIle/y¥ollel CTPO4Ke.
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45,2 x 2 =
04x05=
45,6 x 0,1 =
.}:— 4,26:6=
- 09:03=
6,4 : 0,008 =

0,17x 5=
23 x0,01 =
36,18:0,9 =
816:0,8=
2,7:0,09 =
0,018: 0,06 =
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45x 1,76 9444.94 o

6,4 %29 N\ @ |
425%0,06 15.48:36

f'-’ 034x18 176,/4:0,63

0,163,755 10:6,25
X

0,72674 : 0,179




6,7 +54x + 1,6x
45-25+51x+0,9x




(x-3,25)%3,6=1,62
4.2 x (0,25 +x) = 1,47
2,3y +31 + 2,50 =67

13+32x+0,4x=40







B xnure 360 cTtpanui. Mapuna upoqn'rana 20% Bceli KHUTH. .
Ckonbko cTpanuL npoyrTana Mapuna? CKonbKo cTpaHuI eH

OCTANIOCh IPOYHTATH?

Paboune nsrotoswi 30 neranei. 3to 25% TOr0, YTO UM HaJ10 .
u3roroBHTh. CKONBKO AeTaneil Haso 65110 U3rOTOBHTH pabo- .
yum? \
Typucts! npouwii 12 kM. 310 10% rcero mapmpyta. Uemy <
paBeH BECh MapiIpyT?

B xumwxHOoM mikady 120 xaur. 30% — 3To KHHIH O KMBOTHBIX.

CKOJNBKO KHHT O XXHBOTHBIX?
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7%
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¥ Haitra 135% ot 360.
@ 25% uucna paBubl 850. Hanm YHCIIO.

74 ® € Cxomxo rporieHTOB 120 cocrasnsier ot 1507 bop
"K e

64% uncna pasHbl 320. HaiiTn 1ncio.

Haiitu 15% ot 7.5.
Cxonbxo npoueHToB 100 cocrasnser ot 2507
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